Student Feedback - PG Sem-2-4

Std.
Srl. No. Parameter Mean Count
Devn.
1 Are you aware of the psychological counseling facility provided by the college? 4 0 10
How satisfied are you about the opportunities of outreach activities provided to you by
2 3 0.775 10
the college?
3 How satisfied are you with the assistance provided by the college office? 3.3 0.458 10
4 How satisfied are you with the assistance provided by the library? 2.5 0.671 10
5 How satisfied are you with the available library resources of the college? 2.7 0.781 10
6 How satisfied are you with the canteen of the college? 2.3 0.9 10
7 How satisfied are you with the career counseling and placement assistance provided by 59 0.7 10
the college? )
8 How satisfied are you with the cleanliness of the college campus? 3.4 0.49 10
9 How satisfied are you with the safety and security of the college? 3.6 0.49 10
10 |How satisfied are you with the sports facility provided to you ? 2.4 0.917 10
11 |How satisfied are you with the teaching-learning environment of the college? 3.7 0.458 10
12 |How satisfied are you with the user friendliness of the college website? 3.2 0.4 10
Overall Total 3.08 0.59 10
Overall Percentage 77 19 10
Count : 10
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Remarks

I'm satisfied with the above given parameters.

Thank you for guiding us through this 2 years of PG course.

we have to book slots to go inside libraby and once we are out we cant access it again on that particular day which makes college
library a inconvenient for the students




